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Nenechte si ujít valnou 
hromadu ve Zdaboři 
Zdabořský osadní výbor svolává 
valnou hromadu, na kterou zve 
všechny občany a příznivce Zdaboře.  
 
Osadní výbor Zdaboř každý měsíc svolává pravidelné 
schůze, které může navštívit kdokoliv ze Zdaboře 
i mimo ni. Jednou za rok však dojde na větší událost, to-
tiž valnou hromadu. Slouží nejen k projednání konkrét-
ních bodů, řešení, návrhů a názorů, ale rovněž k prezen-
taci úspěchů a neúspěchů uplynulého roku.  
 
Letošní valná hromada se uskuteční ve čtvrtek 21. listo-
padu od 19.00 v jednací místnosti hasičské zbrojnice ve 
Zdaboři (Zdabořská v blízkosti kapličky). Zvána je ši-
roká veřejnost. „Také jsme se obrátili na zástupce 
města, zda by navštívili toto setkání a vyslechli si názory 
občanů,“ uvedl předseda osadního výboru Tomáš Ple-
chatý. V čase uzávěrky tohoto vydání Zdabořského 
zpravodaje nebylo zatím jasné, zda se zúčastní místosta-
rostka Zorka Brožíková, nebo místostarosta Martin 
Buršík. Přítomen bude také zastupitel Jiří Holý, který 
žije ve Zdaboři.  
 
Program valné hromady  
19.00–19.10 
Přivítání a zahájení  
 
19.10–19.40 
Informace o činnosti v roce 2019  
 
19.40–20.00 
Diskuse se zástupci města 
 
20.00–20.15 
Diskuse nad plány a podněty občanů Zdaboře 
 
20.15–20.30 
Zpráva o finančních prostředcích Sdružení občanů 
a přátel Zdaboře a o čerpání grantu  
Revizní zpráva  
Usnesení 
 
Text: Stanislav D. Břeň 
Komiks realizován ve StoryboardThat 

4/19 
Vychází od roku 
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Větrné počasí na Moulisce drakům svědčilo 
Za krásného slunečného, ale přesto větrného (a tedy pro draky příznivého) 
počasí se konal další ročník zdabořské drakiády. Tentokrát probíhala na 
Moulisce. 
 

Kdo má rád draky ve vzduchu, mohl se před několika 
týdny účastnit slavné zdabořské drakiády.  Konala se 
v neděli 13. října odpoledne na louce Mouliska pod 
Červenou. Pořádali ji zdabořští hasiči společně se Sdru-
žením občanů a přátel Zdaboře. 
 
Na akci se přišlo podívat okolo 100 lidí. Nejvýše létající 
drak se vznášel na špagátu dlouhém minimálně třicet 
metrů. Po létání se vyhlašovali výherci rozmanitých ka-
tegorií – např. za největšího draka, nejmladšího účast-
níka a draka, který vzlétl nejvýše. Poté se rozdávaly 
ceny jako třeba Kinder Joy, Kinder vajíčka nebo 

bonbony. Následovalo opékání vuřtů.  Samotné létání 
probíhalo asi dvě hodiny, ale účastníci zůstali pod le-
sem až do setmění. Společně klábosili a vychutnávali 
opékané lahůdky.  
 
Zvláště dobře byla hodnocena zvolená letová lokalita – 
prosluněná louka bez elektrického vedení. A tak se do 
vzduchu vzneslo na čtyři desítky draků.  
 
Text: Mikoláš Břeň 
Foto: František Břeň

 
 

Dušičkové odpoledne:  
trochu strašidelné, ale 
hlavně zábavné 
Tradice Halloweenu v našich konči-
nách sice nezapustila hlubší kořeny, 
ale to nevadí. Ve Vokačovské ve Zda-
boři uspořádali strašidelné odpoledne. 
 
Trocha tajemství, trocha strachu, ale hlavně pořádná 
porce zábavy. To byla akce Dušičkové odpoledne, 
která se konala v sobotu 9. listopadu. „Vyrazili jsme do 
lesa, společně tvořili, chvíli si hráli a chvíli měli strach,“ 
popisuje jedna z organizátorek akce Tereza Pilousková.  
 
Součástí programu byla také oblíbená stezka lesem, kdy 
děti sledovaly svíčky a absolvovaly tajuplnou trasu pl-
nou překvapení.  

 
Akce se konala v lesíku v blízkosti Vokačovské ulice.  
Událost přichystal spolek Koolo, který buduje cyklistic-
kou trať pro děti Drkoláč. Spolupracoval také Osadní 
výbor Zdaboř a Sdružení občanů a přátel Zdaboře.  
 
Text: Stanislav D. Břeň 
Foto: spolek Koolo

 



 

Výkop na Cvičně. Příbramské plácky ožívají 

To, že listopad stále svědčí venkovnímu sportování, potvrdili účastníci a účast-
nice sportovního odpoledne na Cvičně. Po úpravě se březohorské hřiště slav-
nostně otevřelo veřejnosti, a to za přispění hráčů amerického fotbalu. 

 

První listopadovou sobotu bylo sice pošmourno, ale 
účastníkům sportovního odpoledne na Březových Ho-
rách to nevadilo. Nově upravené hřiště na Cvičně za-
žilo svou premiéru v podobě amerického fotbalu. Jeho 
nekontaktní verzi představili mladí hráči a hráčky Bob-
cats Příbram. Akce se uskutečnila v rámci kampaně Na 
hřišti to žije, kterou připravila pracovní skupina sta-
rosty města nazvaná Sport 2030. Iniciativa si klade za 

cíl přivést děti zpět k pohybu. A jednou z možností při-
rozeného pohybu v bezpečném okolí bydliště je oživit 
místa, na kterých se dříve spontánně shlukovaly děti ze 
sousedství.  
 
Donedávna zanedbané hřiště na Cvičně se za přispění 
dobrovolníků a podpory města podařilo mezi takové 
plácky opět zařadit. 
 
Listopadové odpoledne neprovázelo trhání rekordů ani 
závodění. Cílem bylo pobavit se, zasportovat a najít 
nové kamarády. Ostatně americký fotbal se tu provo-
zoval v bezkontaktní verzi flag, která je určena přede-
vším pro všestranný a bezpečný rozvoj pohybových 
dovedností dětí. Po tomto „výkopu“ na Cvičně chce 
skupina Sport 2030 pokračovat v oživování plácků za 
pomoci zavedených příbramských oddílů. Dalším ti-
pem – tentokrát pro jaro – je hřiště v Žežicích.  
 
Text: Stanislav D. Břeň 
Foto: Sport 2030

 
 

Osadní výbor gratuluje občanům 
k významnému jubileu 
Významné jubileum nedávno oslavila Milada Jouzová 
ze Zdaboře. Helena Kalátová z Osadního výboru Zda-
boř jí předala pamětní list a kroniku. V polovině pro-
since oslaví své kulaté narozeniny také Jaroslava Čemu-
sová ze Zdaboře. Osadní výbor se pokouší oslovit 
všechny občany a občanky Zdaboře ve věku 80 let 
a více a pogratulovat jim k významnému výročí. Pokud 
víte o někom, kdo ve Zdaboři oslaví důležité jubileum, 
kontaktujte osadní výbor na e-mailové adrese 
ov.pribramzdabor@gmail.com.  

 

Chodník čeká na projektovou  
dokumentaci 
Osadní výbor Zdaboř si klade jako dlouhodobý cíl vy-
budování chodníku ve Zdabořské ulici. Konkrétně od 
zastávky MHD U Pletánků ke kruhové křižovatce, tedy 
v místech, kde chodník chybí. Aktuálně probíhají jed-
nání o projektové dokumentaci, jejíž pořízení bylo od-
hadnuto na 150 000 korun. Přípravu projektu proble-
matizuje skutečnost, že vedle samotné výstavby chod-
níků je třeba vyřešit odvod dešťových vod a podle 
předběžného vyjádření města také veřejné osvětlení 
(byť to se nachází na protilehlém chodníku). O dalším 
vývoji v přípravě této stavby vás budeme informovat.  

Béčko je po rekonstrukci opět  
v provozu 
V průběhu letních prázdnin probíhala kompletní re-
konstrukce někdejší diskotéky Béčko ve Zdaboři. Od 
září je otevřeno a zveřejněn měsíční program, který sází 
především na party ve stylu oldies. V září se uskutečnil 
také koncert skupin Nástroj snahy, V-Pořádku a Cela 
pro Klárku. Klub prošel zásadní revitalizací interiéru 
včetně nového ozvučení a osvětlení, ale svým názvem 
Music club Béčko navazuje na předchozí historii.  

 

Zdabořské návrhy  
pro cyklokoncepci 

Město Příbram aktuálně připravuje cyklistickou kon-
cepci. Pro veřejné projednání 30. října připravili svůj 
návrh i Zdabořští. „Přichystali jsme sedm konkrétních 
návrhů nových cyklotras, nebo úpravy stávajících,“ říká 
za Sdružení občanů a přátel Zdaboře Petr Hosírek. Jed-
ním z námětů je cyklotrasa spojující Zdaboř v části 
Podvršky se stávající cyklostezkou mezi Drkolnovem 
a Vysokou Pecí. „Další podnět počítá s cyklotrasou ve-
denou po bývalých horních struhách ze Zdaboře 
k Ševčinskému dolu na Březových Horách,“ popisuje 
Petr Hosírek. Navržen je také chodník s cyklostezkou, 
který by spojoval sídliště Fialka s již stávající cyklos-
tezkou do Žežic.  

 



 

Nové stromy: Inspirace  
pro Zdaboř 
Celonárodní iniciativa Sázíme budoucnost má své první 
vlaštovky. Za první týdny od spuštění možná největší 
dobrovolnické výsadbové výzvy, která si klade za cíl 
umožnit během pěti let vysazení 10 milionů stromů 
mimo les, se sešlo na čtyři tisíce nových stromů. Ty 
tento podzim obohatí česká města a krajinu. První 

zájemci je plánují vysázet nebo již sázeli na 116 místech 
po celé republice. Kdokoliv se nyní může přidat na 
portálu www.sazimebudoucnost.cz, kde zájemci najdou 
i aktuální možnosti financování, rady pro správnou vý-
sadbu i péči o stromy. Lidé zde také mohou pro svoji 
iniciativu získat dobrovolníky a inspirovat se příběhy 
úspěšných sazečů. 
 
Stanislav D. Břeň
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